

泰安市区高污染燃料禁燃区调整

禁燃区范围内不得新、改、扩建任何燃用高污染燃料设施

本报讯 为进一步强化大气污染防治,改善空气质量,保障人民群众身体健康,对照环保部新发布的《高污染燃料目录》,根据有关规定,结合泰安市实际,调整高污染燃料禁燃区范围。

据了解,高污染燃料种类包括:原(散)煤、洗选煤、水煤浆、煤矸石、粉煤、型煤、煤泥、焦炭、木炭、各种可燃废物和直接燃用的生物质燃料(树木、秸秆、

锯末、稻壳、蔗渣等),以及除生物气化利用外其他未经加工成型的生物质燃料;石焦油、油页岩、原油、燃料油(重油、渣油、重柴油等)、煤焦油。高污染燃料禁燃区具体范围为城市市区内北起环山路、南至泰新高速公路、西起新104国道、东至芝田河区域,泰安高新区(高新区建成区及北集坡街道),泰山风景名胜区内全境。

《通知》要求,禁燃区范围内,不得新、改、扩建任何燃用高污染燃料设施(经批准建设的热电厂和联片供暖锅炉除外)。除保留必要的保障民生的应急、调峰供热锅炉外,在热力管网覆盖内的燃煤锅炉应当在规定期限内淘汰;不在热力管网覆盖内的,单台出力小于20蒸吨/小时的燃煤锅炉应改用清洁能源。原燃用高污染燃料的单位、

企业和个体工商户应当在规定期限内停止燃用高污染燃料,改用管道天然气、液化石油气、管道煤气、电或其他清洁能源。

《通知》要求,泰山区、岱岳区政府以及泰安高新区管委、泰山管委要全面落实禁燃责任,依法组织禁燃区内相关禁燃工作。可结合辖区实际,在本禁燃区之外依法划定新的禁燃区范围。

第十五届中国林业经济论坛在山东农业大学召开

本报泰安11月5日讯(记者 白雪) 11月4日到5日,由中国林业经济学会和中国林业经济论坛组委会主办的第十五届中国林业经济论坛在山东农业大学召开,超过300名林业经济学界专家、学者及师生代表聚焦林业经济领域前沿问题,围绕“林业供给侧改革理论与实践”的会议主题展开学术讨论和交流。

中国林业经济学会秘书长、国家林业局发展规划与资金管理司巡视员王前进,北京林业大学经济管理学院院长、教授陈建成,中国社科院农村发展研究所所长、研究员魏后凯,北京大学国家发展研究院副院长、教授徐晋涛,山东省林业厅厅长、高级审计师刘均刚等嘉宾出席论坛,来自国家林业局经济发展研究中心、中国人民大学、北京林业大学、西南财经大学、东北林业大学、福建林业大学、南京林业大学、西北农林科技大学、浙江农林大学、美国密歇根州立大学等国内外超过四十所高校和科研单位的学者参加本届论坛。

11月4日上午论坛举行开幕式,

开幕式由山东农业大学经济管理学院院长陈盛伟主持。

开幕式后,论坛举行主题报告,报告由王前进主持。魏后凯、徐晋涛、刘均刚依次为大会做主题报告。魏后凯发表了题为《中国农业转型与乡村振兴战略》的主题报告,他提到当前中国农业发展面临的结构性矛盾,传统的增产导向型政策面临农业生产成本急剧攀升,环境安全受到威胁、农业发展的“增产不增收”难题等矛盾,我国应加快推进农业全面转型升级。同时他还就乡村振兴战略的重要意义和实施重点向大会作了报告。

徐晋涛以《现代人工林发展与林业供给侧改革》为题做主题报告,他认为未来5-15年,中国面临环保和结构转型巨大挑战,但通过产业政策的重大调整,林业部门可以为国家绿色转型作出更大贡献。当前,以桉树为代表的现代人工林发展潜力巨大,我国林业产业政策应转向保护和提高生产力并重,推动林业绿色革命发生。刘均刚发

表了题为《山东林业发展现状与展望》的大会主题报告,刘均刚回顾了山东林业的发展历程,总结了山东林业现状与特点,认为山东省林业应抓住推进供给侧结构性改革“一条主线”,启动政府和市场的“两大引擎”,构建林业生态安全、林业产业、生态文化“三大体系”,提升科技支撑、政策保障、林业资源管理、林业应急处置“四种能力”,实现森林资源明显增长、森林质量明显提升、林业产业转型升级明显加快、湿地保护率明显提升、林业科技水平明显提高“五大目标”。

据悉,本次会议林业经济学者广泛响应,收录论文193篇。大会共邀请3位学界权威专家进行大会主题报告;分论坛报告分为5个专题,共计15场,有75位师生代表进行论文汇报。专题研讨会聚焦林业经济管理类期刊论文投稿与发表,来自《Forest Policy and Economics》、《林业经济》、《世界林业经济》、《林业经济问题》、《中国林业经济》等杂志社的多名编审专家和与会人员进行交流。

2017中国诉讼论坛在泰安开幕

本报泰安11月5日讯(见习记者 王坤) 11月4日至5日,2017中国诉讼论坛在泰安市虹桥宾馆举行。据了解,今年论坛的主题是“诉讼文化、诉讼改革、公正司法”。体现了中国诉讼论坛创新创造、与时俱进、建设社会主义法治文化的独特本色。

泰安市人大常委会副主任陶长江、泰安市司法局局长高建明以及泰安市律协等单位负责人来到论坛现场。陶长江说,“本届论坛是法律界律师界的一次重要盛会,当前泰安法制建设态势良好,律师执业规范,这次盛会的召开是一次难得的机会,会进一步推动泰安法制水平再上新台阶。”

本次论坛开幕式由北京在明律师事务所主任、“2017中国诉讼论坛”组委会执行主任杨在明和北京策略律师事务所主任助理,2017中国诉讼论坛组委会副秘书长李娜主持。

据了解,本届论坛除常规设置的民事诉讼板块、刑事诉讼板块和行政诉讼板块外,还增加了“仲裁?公证与诉讼”板块和“警察、检察官、法官变身律师谈诉讼”板块。组委会工作人员介绍,自古以来,中华泰山就是中华民族的象征,是灿烂东方文化的缩影,是“天人合一”思想的寄托之地,是中华民族精神的家园,中国法律人的中国诉讼论坛。